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Άνοδο 56,07% σημείωσαν τα έσοδα της Revoil το
πρώτο εξάμηνο του έτους

2022/09/30 08:51 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Άνοδο 34,73% κατέγραψαν τα αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών,
επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) της Revoil που ανήλθαν στα 
€7,41 εκατ. έναντι €5,5 εκατ. το αντίστοιχο εξάμηνο του 2021.

Ο όμιλος Revoil βελτίωσε το σύνολο των μεγεθών του στο πρώτο εξάμηνο του έτους
ακολουθώντας της πορεία της αγοράς που κινήθηκε ανοδικά.

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται στα αποτελέσματα του ομίλου, η εγχώρια αγορά
πετρελαιοειδών το πρώτο εξάμηνο του 2022 κινήθηκε υψηλότερα από το αντίστοιχο
εξάμηνο του 2021, το οποίο είχε επηρεαστεί από τα αυστηρά περιοριστικά μέτρα που
εφάρμοσε η Ελληνική Πολιτεία μέχρι σχεδόν τα μέσα Μαΐου για την καλύτερη
αντιμετώπιση της πανδημίας COVID-19.

Η σταδιακή επιστροφή στην κανονικότητα, η ενίσχυση της οικονομικής
δραστηριότητας και η πολύ καλή εκκίνηση της τουριστικής περιόδου οδήγησαν σε
υψηλότερες καταναλώσεις με την αγορά να ανακάμπτει.

Έτσι τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων του ομίλου έκλεισαν στα 3,81 εκατ. ευρώ
έναντι 1,84 εκατ. το 2021 καταγράφοντας μεγάλη αύξηση κατά 107,07%.

Οι πωλήσεις ανά κατηγορία
Η εν λόγω αύξηση οφείλεται στους αρκετά υψηλότερους πωλούμενους όγκους
καυσίμων, στη βελτίωση του μεικτού κέρδους λόγω των εμπορικών συμφωνιών που
πέτυχε ο ομιλος με τους προμηθευτές του, στη μείωση του χρηματοοικονομικού
κόστους λόγω αποπληρωμής δανείων καθώς και την ορθή διαχείριση των
αποθεμάτων.
Οι πωλήσεις έκλεισαν στα 454,56 εκατ. με άνοδο 56,07% αποτυπώνοντας την άνοδο
των πωλούμενων όγκων καυσίμων αλλά και την μεγάλη αύξηση των διεθνών τιμών
και το μικτό κέρδος στα 15,25 εκατ. υψηλότερα κατά 27,83%.

Πιο αναλυτικά οι πωλούμενες ποσότητες στις βενζίνες αυξήθηκαν κατά 10,4%,
στο πετρέλαιο κίνησης 9% στο marine 22% ενώ και στο πετρέλαιο θέρμανσης



έκλεισαν 1% υψηλότερα.

Ο Όμιλος REVOIL συνεχίζει την κερδοφόρα πορεία του ενώ παράλληλα εξακολουθεί
να μειώνει τον τραπεζικό του δανεισμό με το πρώτο εξάμηνο να αποπληρώνει
δάνεια ύψους 6,9 εκατ. ευρώ.

Η πορεία του τουρισμού τους καλοκαιρινούς και φθινοπωρινούς μήνες που
εξελίσσεται ικανοποιητικά θα επηρεάσει την εικόνα του δεύτερου εξαμήνου όπως και
η ζήτηση σε πετρέλαιο θέρμανσης από τον Οκτώβριο που συνδέεται με τις καιρικές
συνθήκες και την τιμή πώλησης του προϊόντος.

Οι σταθερά υψηλές τιμές πώλησης των καυσίμων, οι πληθωριστικές πιέσεις και το
κύμα ακρίβειας, επηρεάζουν αρνητικά τις καταναλωτικές δαπάνες ενώ και το
ρευστό ευρύτερο περιβάλλον (πορεία πανδημίας, ενεργειακή κρίση, γεωπολιτικές
προκλήσεις) δυσκολεύουν την εξαγωγή ασφαλών εκτιμήσεων για την πορεία του
δεύτερου εξαμήνου.


